

## 娱乐

## 曝刘恺威马雅舒曾同居

刘恺威回应:好朋友而已

刘恺威跟杨幂刚领结婚证,吴奇隆也宣布和刘诗诗相恋。近日就有好事者翻出旧料,称刘恺威与吴奇隆前妻马雅舒曾有一段恋情,两人还曾同居,这段陈年八卦,当时就被刘恺威否认,称跟马雅舒只是好朋友,根本没有同居过,网友对此点评:“谁还没个过去,无论真假,结婚就好好过日子。”

2010年2月,吴奇隆与前妻马雅舒的婚姻问题一度成为众人瞩目的焦点。当时就有报道称,吴马两人婚变的导火索就在香港艺人刘恺威的插足。吴奇隆和马雅舒拍摄《萧十一郎》而结缘,后由于各自不同的工作安排而聚少离多,两人感情大不如前。《换子成龙》和《断掌顺娘》拍摄期间,马雅舒和刚来内地发展的香港演员刘恺威时常被拍到一起逛街吃饭的照片。

对于被曝是插足吴奇隆和马雅舒两人婚姻的“第三者”,身为当事人的刘恺威,当年立即通过经纪人阮虔芷发表澄清声明,称自己和马雅舒只是戏剧上的好搭档,绝非众人口中破坏人家婚姻的第三者。外界传闻“同居”,刘恺威接受媒体采访更表无奈:“我在这个圈这么多年,我们两人合作过很多戏,是非常好的朋友,但仅此而已。”任奕洁

## 《地心引力》邀您进行太空奇幻漫游

本报观影团请10位读者免费观影

由墨西哥导演阿方索·卡隆执导的《地心引力》得到了《阿凡达》导演詹姆斯·卡梅隆“影史最佳太空片”的盛赞。11月19日,本片将正式登陆内地一展真容,在首映日当天,本报联合奥斯卡大上海国际影城邀请10位读者免费体验《地心引力》杜比全景声震撼音效。

由桑德拉·布洛克、乔治·克鲁尼联袂主演的科幻悬疑3D大片《地心引力》,影片讲述了在美国太空站,一个男宇航员 Matt Kowalsky 和女同事 Ryan Stone 出舱修复望远镜时,卫星爆炸的碎片撞到了太空站,除了出舱的两人,其他人全部丧命。之后,飘浮在外、毫无借力的两人要想方设法地回到地球,他们遭遇了重重险情, Matt 为了 Ryan 自我牺牲,让 Ryan 登上了一个废弃的俄罗斯空间站,并借此再借力靠近中国的天宫一号,最终返回地球。

该片导演阿方索·卡隆谈到杜比全景声沉浸式体验时表示:“声音是‘沉浸’式的体验的一部分,你几乎成为剧中人物,作为第三位宇航员跟随着另外两位宇航员的旅程,你可以亲眼目睹剧中人物在哪里旋转翻滚。”

11月19日,恰逢奥斯卡大上海国际影城放映首部全景声影片的日子,本报将邀请10位读者于19日13:30走进影院欣赏全景声影片《地心引力》,感受全新声影震撼,心随耳动,身临其境的视听效果。报名者请登录 E-mail: zzbzj@126.com 抢票!

郑州晚报记者 崔迎



# 吴建豪 迎娶“百亿千金”

## 美国洛杉矶举行婚礼,花费上百万 被邀亲友均被要求系黑色领带喝喜酒

## 石贞善身家百亿吴建豪攀上高枝

今年35岁的吴建豪与31岁的石贞善已于8月9日在新加坡申请结婚,上周四通过政府审核成为合法夫妻。据悉,石贞善家是新加坡最大媒体集团“新传媒”的高层,家族经营棕榈油事业,是新加坡超级富豪,身家估计约100亿元新台币。石贞善在美国洛杉矶定居,是华人富二代圈子里的风云人物,是一个标准的白富美,爱泡夜店,作风十分豪放。

石贞善19岁时趁申请学校的空当前往台湾,出演了偶像剧《吐司男之吻》

《甜柠檬之恋》,但因家人并不支持她进入演艺圈,故又赴美念书,目前在新加坡经营购物网站。

而吴建豪从小在美国生活、学习,为了演艺圈梦想,中断大学学业到台湾发展,与周渝民、朱孝天、言承旭一起组成了风靡全亚洲的F4组合。F4解散后,吴建豪个人的娱乐圈发展,依然保持了不错的势头。

虽然吴建豪也是出身ABC,但和富二代豪门女友相比身家也就相形见绌了,因此给人留下了攀高枝的印象。

## 吴妈妈对媳妇满意 萧亚轩任婚礼歌手

石贞善对隐私极为保护,日前他们在新加坡登记结婚时被偷拍,一路跟回家,她气得痛骂狗仔侵害她的隐私、没羞耻心。吴建豪配合爱妻,因此美国婚宴日期、地点事前都保密不曝光,他们选择的酒店位于南加州纽波特海滩附近,隐秘性极高。婚礼场地正对太平洋,海景美不胜收,周围铺满白玫瑰。依照美国习俗,当地时间下午3时将举行基督教的婚礼仪式,5时宴请亲友享用美式自助餐,晚上则是派对。

据当地居民透露,这个婚宴场地至少需要提前半年预约,包含场租、设备、餐

饮等费用7万美元起跳,吴建豪婚宴主要请美国亲友,台湾地区则有经纪人、造型师等受邀,他的二姐对弟弟的婚事三缄其口,仅说:“我只是被邀请,他们很重视隐私,不希望被打扰,我什么都不知道。”但据悉吴妈妈对媳妇非常满意,众亲友也对“吴太太”赞誉有加。

宾客全入住3000美元一晚的度假村酒店,食宿、机票全由吴建豪埋单。除萧亚轩担任婚礼歌手外,洪金宝的儿子洪天祥从小跟吴建豪一起长大,是少数出席的艺人宾客。亲友都会收到夫妻所拍婚纱照伴手礼。

## 婚礼低调不对外公开 F4三子缺席

一对新人虽平日在微博经常上载相片展现恩爱,但这次婚礼却选择低调不对外公开,有幸见证好友成为“百亿女婿”的圈中人寥寥可数,仅得伍允龙、献唱的萧亚轩及好友洪天祥,35岁的吴建豪成为F4中第一名脱离单身的成员,可惜其余三兄弟及旧爱徐若瑄都

因工作未能出席婚宴,令歌迷引颈以待的F4合体无缘实现。

据知,一对新人将会在明年1月5日在新加坡补办婚宴。而笃信基督教的吴建豪坚守婚前要戒色禁欲。吴建豪曾经在访问中透露想生6个小朋友,看来两人婚后绝对要加把劲了。综合

## 相关链接

## 恋爱7年无婚前性行为

吴建豪与石贞善是在2006年合作他的MV《我的王国》时相恋,两人曾因聚少离多分手,后来复合,感情急速升温稳定,情牵至今7年,终于在8月开花结果。因为

吴建豪是虔诚的基督徒,坚守不能婚前性行为戒律,8月9日宣布申请结婚时,手上仍戴着贞戒,当时他经纪人透露,要等正式结婚才会“开机”。

## 吴父美国逃亡20年,吴母曾涉非法吸金

据台湾媒体报道,吴建豪生父吴家麒,20年前与艺人张魁等人一起卷入非法吸金案,吴父因此潜逃海外被通缉。据了解,他虽是台湾通缉犯,但后来在洛杉矶的移民局工作,在华人圈很吃得开。吴家麒等到通缉期满后就返台找儿子聚餐,父子相谈甚欢,他十分关心儿子到底何时结婚,急着想

抱孙。不仅生父如此,2008年10月,吴建豪的母亲,继父涉嫌在美国打着吴建豪的名号,非法吸金成立美容中心,遭投资者控诉,他也遭波及被控诈欺。

据悉,孝顺的他,多年来都将大部分收入交给父母,他20岁的弟弟担任他的助理,他负责弟弟的生活开销。